

**АНКЕТА НОМИНАНТА
НАЦИОНАЛЬНОЙ ПРЕМИИ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА
«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ»**

Дата проведения: 04 июля 2024 года, город Москва

Данная анкета предназначена для номинантов, работающих в рекламной и коммуникационной индустрии.

ФИО:	Волк Ирина Владимировна
Название компании:	МВД России
Должность:	Помощник Министра внутренних дел Российской Федерации, официальный представитель МВД России

**КОММУНИКАЦИИ
Пресс-секретарь**

**ДОСТИЖЕНИЕ НОМИНАНТА
за которое он выдвигается на Премию**

К какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса

продвижение, PR

ДОСТИЖЕНИЕ, ИДЕЯ:

За большой вклад в укрепление авторитета российской полиции и развитие диалога Министерства внутренних дел Российской Федерации (или МВД России) с гражданским обществом

РЕЗУЛЬТАТ:

Волк Ирина Владимировна – официальный представитель МВД России, помощник Министра внутренних дел Российской Федерации, генерал-майор полиции, кандидат юридических наук, журналист, член Союза журналистов России, блогер, писательница, теле- и радиоведущая.

С 2000 года занимается вопросами взаимодействия органов внутренних дел со средствами массовой информации.

С 2016 года под руководством Ирины Волк в МВД России реализуется обновленная концепция информационного сопровождения деятельности российской полиции.

Большой интерес у журналистов и общественности вызывают торжественные церемонии награждения сотрудников МВД России, проявивших мужество и героизм при спасении людей. С идеей их проведения Ирина Волк выступила в 2017 году. Под руководством Ирины Волк регулярно проводятся имиджевые акции, направленные на формирование у граждан положительного образа сотрудника полиции, в том числе всероссийские акции «Полицейский Дед Мороз», «Студенческий десант», «8 марта в каждый дом», «Я помню, я горжусь, служу России!» и ряд других.

Достижения за 2023 год для подачи на Премию

В 2023 году Ириной Волк во взаимодействии с заинтересованными подразделениями Министерства предоставлено 900 официальных комментариев, отражающих позицию ведомства по наиболее актуальным вопросам, относящимся к компетенции МВД России, а также по фактам и событиям, способным вызвать широкий общественный резонанс. Обеспечено

информационное сопровождение 178 мероприятий с участием руководства МВД России. В целях поддержания и развития международного правоохранительного сотрудничества в прошлом году особое внимание уделено освещению международных визитов и двухсторонних встреч Министра внутренних дел России. В СМИ и сети Интернет по данной теме вышло более 10 тыс. публикаций.

Оказано содействие в подготовке материалов о деятельности ОВД по 1380 запросам редакций информагентств, печатных и электронных СМИ, проведено 9 пресс-конференций с участием руководителей подразделений центрального аппарата Министерства, организовано 11 интервью журналистам ведущих российских СМИ.

В рамках 100-летия служб полиции (участковых уполномоченных и патрульно-постовой) реализован медиаплан по широкому освещению в СМИ и сети Интернет их деятельности. Опубликовано более 20 тыс. материалов.

Запущенный в ноябре 2023 года телеграм-канал Ирины Волк за короткий срок вошел в ТОП-20 наиболее цитируемых телеграм-каналов.

На радиостанции «Милицейская волна» выходит в эфир авторский проект – «Вам слово с Ириной Волк!».

В результате ведомство из года в год занимает лидирующие позиции среди правоохранительных структур в медиапространстве. Имидж полиции в глазах россиян улучшается. По данным ВЦИОМ, второй год подряд показатель общественного доверия полицейским держится на максимальном уровне с начала наблюдений — в 2022 году о своем доверии сотрудникам полиции своего региона сообщили 62%, в 2023 году — 66%.